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Baøi 1. Cho maïch hình (H.1) vôùi ñaïi löôïng caàn tìm laø U4A (aùp treân nguoàn doøng 4 A). Phaùc thaûo ít nhaát 03 

phöông phaùp ñeå giaûi baøi toaùn naøy trong ñoù coù ít nhaát 1 phöông phaùp döïa treân pheùp bieán ñoåi töông 

ñöông (nguoàn, ñieän trôû,… ñöa ñöôïc veà maïch coù moät phöông trình duy nhaát). Haõy tieán haønh giaûi baøi 

toaùn – tìm  U4A baèng 2 caùch (trong ñoù ít nhaát 1 caùch laø duøng bieán ñoåi töông ñöông). Nhaän xeùt. 

Baøi 2. Tìm sô ñoà töông ñöông Theùveùnin giöõa hai cöïc A-B cuûa maïch hình (H.2). 

Baøi 3. Cho maïch (H.3) xaùc laäp ôû taàn soá 50Hz vaø ñieän aùp U=200V (aùp hieäu duïng treân taûi) giöõ khoâng ñoåi. 

Phaàn töû taûi (phaàn töû hai cöïc) coù tính caûm khaùng vôùi coâng suaát 10 KVA vaø heä soá coâng suaát 0,6. Toån 

hao ñöôøng daây ñöôïc quy veà moät ñieän trôû nhoû: r = 1,2 . 

a). Tìm giaù trò cuûa tuï ñieän C (xem H.3) sao cho heä soá coâng suaát cuûa toaøn heä thoáng laø 1. 

b). Tính trò cuûa aùp V vaø toån hao coâng suaát (treân r) khi coù vaø khoâng coù tuï buø C. Nhaän xeùt. 

Baøi 4. Cho maïch hình (H.4) vôùi nguoàn aùp  e(t) =  8 + 20 2 sin(t) + 4cos(2t-/4). Haõy xaùc ñònh bieåu thöùc 

caùc ñaùp öùng i(t) vaø u(t) trong maïch. Tính coâng suaát phaùt vaø coâng suaát phaûn khaùng cuûa nguoàn e(t).  

Cho R=50  ; L = 20 mH ;  C = 2 F vaø taàn soá goùc =5000 rad/s.. 
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Baøi 5.  Maïch hình (H.5) vôùi caùc thoâng soá R1=1 K, R=2 K, L=2 H, C=0,5 µF vaø e(t)=15cos(1000t-/4). 

[V]. Taïi thôøi ñieåm t=0 khoùa K ñöôïc môû ra.  

a. Khi t<0, haõy tìm bieåu thöùc cuûa doøng qua cuoân caûm iL(t) vaø aùp treân tuï ñieän uC(t). 

b. Haõy choïn bieán traïng thaùi thích hôïp, xaùc ñònh caùc sô kieän caàn thieát ñeå giaûi maïch khi t0.  

Tìm bieåu thöùc cuûa iL(t) vaø uC(t) trong tröôøng hôp naøy (t0). 

c. Veõ daïng cuûa iL(t) vaø uC(t) treân toaøn truïc thôøi gian. 

Baøi 6. Cho maïch hình (H.6) ñaët döôùi taùc ñoäng nguoàn xung vuoâng e(t) coù giaù trò 24 [V] trong nöûa chu kyø vaø 

0 [V] trong nöûa coøn laïi (nhö baøi thí nghieäm soá 3). Haõy tính haèng soá thôøi gian  cuûa maïch. Xaùc ñònh 

bieåu thöùc vaø veõ daïng cuûa ñieän aùp uC(t) treân tuï ñieän khi taàn soá nguoàn laø f= 25 Hz.  

Neáu taêng taàn soá leân  f= 100 Hz, haõy veõ phoûng ñoaùn ñoà thò uC(t) khi ñoù. Nhaän xeùt. 

Baøi 7. Treân maïch hình (H.7) coù 02 Diod Zener  Z1 & Z2 hoaøn toaøn gioáng nhau (gaàn lyù töôûng) vôùi thoâng soá 

UZ=7,5 [V], UD=0,5 [V] (RZ=RD=0). Haõy döïng ñaëc tuyeán Volt-Ampeøre töông ñöông cho nhaùnh goàm 

Z1 & Z2 treân cô sôû ñoùxaùc ñònh caùc bieåu thöùc cuûa ñieän aùp u(t) vaø doøng i(t)? Veõ caùc ñoà thò töông öùng ? 

Öôùc löôïng chæ soá cuûa Ampeøre keá ? Cho bieåu thöùc nguoàn aùp e(t)= 12 2 cos(t-/4) [V]. 

Baøi 8. Maïch hình (H.8) vôùi thoâng soá  R=100  ; L=100 mH ;  C = 1 pF. Tìm bieåu thöùc haøm truyeàn ñaït ñieän 

aùp daïng phöùc H(j)=U2/ U1.  Döïng giaûn ñoà Bode töông öùng bieân ñoä cuûa H(j) töø ñoù cho bieát  maïch 

naøy thuoäc loaïi maïch loïc naøo.  Xaùc ñònh taàn soá rieâng, heä soá phaåm chaát, taàn soá caét cuûa maïch loïc. 

SV khoâng söû duïng taøi lieäu, ñöôïc pheùp söû duïng moïi loaïi maùy tính caàm tay !  

Haõy ñoïc kyõ laïi ñeà thi – Choïn caùc baøi deã (bieát roõ) ñeå laøm tröôùc. Trình baøy baøi giaûi goïn roõ raøng ! 

Giaùm thò khoâng giaûi thích ñeà thi.  Ts. Nguyeãn Thanh Nam 
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